



**KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW**

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor
WZP

60-131-23
60-120-44

fax. 601-26-94
60-118-57

FZ - 6381 /12

Warszawa, ...14... 11.2012 r.

**DO UCZESTNIKÓW
POSTĘPOWANIA**

dot. postępowania na realizację zamówienia pn: dostawa 5 samochodów osobowych nieoznakowanych, numer postępowania – 187/Ctr/12/BB, sprawa nr 187/Ctr/12/BB

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) poniżej podaję treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania oraz udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek jeżeli Wykonawca dostarczy wszystkie samochody w kolorze srebrnym metalik z tapicerką w tonacji ciemnej przy niezmiennych pozostałych parametrach zamówienia?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że zaproponowana kolorystyka pojazdów jest zgodna z wymaganiami określonymi w SIWZ.

PYTANIE 2:

Czy w związku z krótkim czasem na realizację zamówienia i brakiem możliwości zamówienia samochodu do produkcji, zamawiający dopuszcza samochód o mocy silnika 85 kW, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza gwarancje na powłokę lakierniczą na okres 24 miesięcy bez ograniczenia limitu przebiegów kilometrów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza gwarancje na powłokę lakierniczą na okres 24 miesięcy bez ograniczenia limitu przebiegów kilometrów.

PYTANIE 4:

Zamawiający w załączniku nr 1 do SIWZ, w punkcie 1.3.3 (wymagania formalne) napisał: Każdy pojazd musi posiadać zaświadczenie stacji kontroli pojazdów upoważnionej do przeprowadzania badań technicznych pojazdów o przeprowadzeniu badań

technicznych przed dopuszczeniem do ruchu pojazdu uprzywilejowanego zgodnie z ustawą Prawo o ruchu drogowym. *Dokument potwierdzający spełnienie wymogu musi być przedstawiony przez Wykonawcę w fazie odbioru pojazdów.*

Prosimy o podanie podstawy prawnej i przepisów wykonawczych na podstawie których żąda przekazania zaświadczenia stacji kontroli pojazdów przed zarejestrowaniem takiego samochodu. Wskazać należy, że badanie takiego może być wykonane przez stację kontroli pojazdów dopiero po wcześniejszym jego zarejestrowaniu, czyli spełnienie tego wymogu w mniemaniu Wykonawcy jest niemożliwe.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Przedstawiony wymóg wynika z ustawy Prawo o ruchu drogowym, w którym w przypadku m.in. dokonania zmian konstrukcyjnych w pojeździe oraz dla pojazdów uprzywilejowanych wymagane jest przeprowadzenie dodatkowego badania technicznego przed jego zarejestrowaniem.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zarządzeń Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Tomasz PIOTRKOWICZ